



**Антимонопольний комітет України**  
**Івано-Франківське обласне територіальне відділення**

76018, м. Івано-Франківськ,  
вул. Незалежності, 6, Головопштамт, а/с № 22.

Тел.(0342) 53-30-00  
Факс (0342) 55-31-23  
E-Mail: [if@amcu.gov.ua](mailto:if@amcu.gov.ua)

Від 31.03.2020 № 59-01/5-пі

Голові Правління  
ГО «Рада захисту  
конкуренції та споживачів»

Загребельській А.А.

Про розгляд запиту про  
доступ до публічної інформації

Івано-Франківське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) розглянувши запит від 26.03.2020 року № 57-ПІ на отримання публічної інформації, в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з пунктом 5 розділу I Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в Антимонопольному комітеті України, затвердженої розпорядженням Комітету від 27.07.2011 № 406-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.08.2011 за № 974/19712 (зі змінами), органи Комітету не є розпорядниками інформації за запитами на інформацію, зокрема, щодо інформації, надання якої потребує узагальнення, аналітичної обробки даних або створення в інший спосіб.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на будь-яких носіях знаходилась у володінні розпорядника інформації.

Враховуючи викладене, з метою задоволення запиту від 26.03.2020 № 57-ПІ надаємо наявну у Відділенні публічну інформацію.

Щодо пункту 1 та підпункту 1.1 повідомляємо, що у Відділенні відсутня інформація щодо кількості звернень та заяв про порушення законодавства про захист економічної конкуренції стосовно дій, пов'язаних саме з запровадженням обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території України

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2. Одночасно з цим повідомляємо, що за період з 12.03.2020 (початок карантину на всій території України) станом на момент підготовки відповіді на запит до Відділення надійшло 4 звернення громадян щодо підвищення цін на продукти харчування, засоби індивідуального захисту (маски медичні) та 3 усних звернення громадян на пряму та гарячу лінію Відділення з аналогічних питань.

Щодо пункту 3 запиту повідомляємо, що станом на момент підготовки відповіді на запит:

- дорученням Голови Комітету запроваджено щоденний моніторинг територіальними відділеннями роздрібних цін на противірусні лікарські засоби та основні продукти харчування.

- Відділенням надано обов'язкові для розгляду рекомендації щодо здійснення заходів, спрямованих на запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції суб'єктам господарювання, що здійснюють діяльність на ринках виробництва і оптової торгівлі продуктів харчування, лікарських засобів та виробів медичного призначення, житлово-комунальних послуг.

Щодо пунктів 2 та 4 запиту повідомляємо, що у Відділенні відсутня заздалегідь створена інформація, про яку йдеться у вказаних пунктах запиту від 26.03.2020 № 57-ПІ.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у судовому порядку.

Голова Відділення



Савчин Т.М.